

“神舟十三号”将于16日凌晨发射



经空间站阶段飞行任务总指挥部研究决定，**神舟十三号载人飞船**将于16日凌晨发射，发射时间瞄准北京时间16日0时23分。

飞行乘组由航天员翟志刚、王亚平和叶光富组成，翟志刚担任指令长。执行此次发射任务的长征二号F遥十三火箭于14日下午进行推进剂加注。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强14日下午在酒泉卫星发射中心举行的新闻发布会上宣布的。

航天员翟志刚是中国首位出舱航天员，航天员王亚平执行过神舟十号载人飞行任务，航天员叶光富是首次执行载人飞行任务。

林西强说，按计划，神舟十三号飞船入轨后，将采用自主快速交会对接模式，对接于天和核心舱径向端口，与天和核心舱及天舟二号、天舟三号货运飞船形成组合体。航天员进驻核心舱后，按照天地同步作息制度进行工作生活，约6个月后，搭乘飞船返回东风着陆场。对空间站关键技术验证阶段各项任务完成情况进行全面评估后，将转入空间站建造阶段。

目前，天和核心舱与天舟二号、天舟三号组合体状态和各项设备工作正常，具备交会对接与航天员进驻条件。执行神舟十三号飞行任务的各系统已完成测试和综合演练，航天员飞行乘组状态良好，发射前各项准备工作已基本就绪。

据新华社



据中国载人航天工程办公室消息，经空间站阶段飞行任务总指挥部研究决定，翟志刚(中)、王亚平(右)、叶光富3名航天员将执行神舟十三号载人飞行任务，由翟志刚担任指令长。

死刑!“拉姆案”一审宣判

备受关注的“拉姆”被前夫泼汽油致死案于10月14日在四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县公开开庭审理并宣判。四川省阿坝藏族羌族自治州中级人民法院认定被告人唐路犯故意杀人罪，判处死刑，剥夺政治权利终身。

法院经审理查明，被告人唐路与被害人阿木初(抖音名“黑姑娘【拉姆】”)于2009年登记结婚，婚后二人常因家庭琐事发生争吵，唐路多次殴打阿木初，2020年6月28日二人离婚。后唐路多次找阿木初复婚被拒绝，因此心生怨恨。2020年9月14日20时30分许，唐路前往阿木初家，向正在厨房进行网络直播的阿木初淋泼汽油并点火，致阿木初烧伤。阿木初于半月后经医治无效死亡。唐路在逃离现场后被抓获归案。

法院经审理认为，被告人唐路致阿木初死亡的行为已构成故意杀人罪，且犯罪手段极其残忍，社会影响极其恶劣，所犯罪行极其严重，依法应予严惩，遂作出上述判决。

因案情重大复杂，法院依法组成七人合议庭审理本案。

庭审中，公诉机关出示了相关证据，被告人唐路及其辩护人进行了质证，控辩双方、附带民事诉讼原告人及其诉讼代理人在法庭的主持下充分发表了意见，被告人唐路亦作了最后陈述。被告人及其辩护人、附带民事诉讼原



2021年10月14日，四川省阿坝藏族羌族自治州中级人民法院对被告人唐路故意杀人案进行了公开开庭审理并当庭宣判。

告人及其诉讼代理人的各项诉讼权利得到了充分保障。被告人亲属、被害人亲属、人大代表、政协

委员、专家学者、媒体记者及部分群众旁听了庭审。

据新华社

近两成美国家庭 疫情期间花光全部储蓄

美国一项最新调查显示，新冠疫情期间，近20%的美国家庭花光全部储蓄。

调查由美国全国公共广播电台、罗伯特·伍德·约翰逊基金会和哈佛大学陈曾熙公共卫生学院于8月2日至9月2日联合开展，调查样本为3616名成年人。

调查显示，30%年收入低于5万美元的美国家庭在新冠疫情期间花光全部储蓄，9%年收入高于5万美元的家庭在疫情期间花光全部储蓄。

调查还显示，将近三分之一年收入低于5万美元的美国家庭难以支付房租、看病和食品开销。

大约三分之二的受调查者说，在过去数月间领取政府资助。44%的受调查者则认为，政府资助项目对于缓解困境仅是“杯水车薪”。

此项调查的误差率为正负3.4个百分点。

在罗伯特·伍德·约翰逊基金会副会长阿弗内尔·约瑟夫看来，虽然对普通美国人而言，新冠疫情期间的封锁措施往往意味无处可去、无事可做，但是一有急事，就需要动用储蓄，“比如孩子病了，你就得用钱。”

据彭博社报道，美国国会正在讨论政府需要再投入多少资金补贴因疫情陷入困境的美国家庭。

“我们一直知道经济复苏不会平衡实现，安全网一直有洞。这场疫情把洞撕得更大。”约瑟夫称，“国会有巨大机会为这个国家绘制一个更平等的将来，但这与往账户打钱无关。假如不能实现这一目标，那些因临时资助短暂脱贫的家庭仍将重陷贫困。”

据新华社

高雄老旧大楼火灾已造成46人死亡

台湾高雄市盐埕区“城中城大楼”14日凌晨发生火灾，造成重大伤亡。据台媒最新报道，经13小时灭火、抢救，现场搜寻工作已告一段落。高雄消防局介绍，火灾已造成46人死亡、41人受伤。

岛内媒体报道说，这是台湾近26年来最严重的一起火灾悲剧。据悉，高雄消防局共

出动31个分队、72台车辆、145人前往现场救援。

据了解，“城中城大楼”建成已40年，地上12层、地下2层，7至11层为民众住宅，实际居住139人。

高雄消防局介绍，火灾发生后，现场火势一度极为猛烈，多楼层严重烧毁，建筑物老旧，室

内杂物堆放众多，造成救援行动困难。主要燃烧楼层为1至6层，7层以上伤亡者多为吸入浓烟所致。

目前起火原因仍在调查中。有报道说，最先燃烧的是一楼店面。高雄市政府方面稍早透露，不排除人为纵火，警方已带回4人调查。

据新华社